

«Μαθη(μα)τικό Συμπόσιο»

Μια Γιορτή για τα Μαθηματικά

Ανακοίνωση

Οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Μαθηματικών των Περιφερειακών Κέντρων Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού της Αττικής υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αττικής συνδιοργανώνουν

«Μαθη(μα)τικό Συμπόσιο»

Μια Γιορτή για τα Μαθηματικά

Στο Συμπόσιο θα παρουσιαστούν δραστηριότητες που έχουν υλοποιηθεί από μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς στο πλαίσιο εκπαιδευτικών, δημιουργικών, ερευνητικών δραστηριοτήτων, της θεματικής εβδομάδας, καθώς και του μαθήματος των Μαθηματικών.

Στόχος του Συμποσίου είναι η παρουσίαση στο ευρύ κοινό από μαθήτριες και μαθητές, με τη συνδρομή των εκπαιδευτικών τους, *Μαθηματικών δραστηριοτήτων, όπως παιχνίδια, γρίφοι, εφαρμογές, αλγόριθμοι κ.ά.*, στα οποία θα έχουν την δυνατότητα να εμπλακούν διαδραστικά οι συμμετέχοντες.

Με αυτόν τον τρόπο επιδιώκεται να μοιραστούν όλοι, τόσο αυτοί που θα συμβάλλουν στη διοργάνωση των δραστηριοτήτων, όσο και εκείνοι που θα τις παρακολουθήσουν

- τη δυναμική των Μαθηματικών στη σύγχρονη εποχή
- τις εφαρμογές τους στην καθημερινότητα
- τη ζωντανή και διαρκή εξέλιξή τους σήμερα και
- τη σχέση τους με την τέχνη, τον πολιτισμό και τις επιστήμες μέσα και πέρα από τα προγράμματα σπουδών και τη σχολική ύλη.

Το Συμπόσιο θα πραγματοποιηθεί το

Σάββατο, 13 Απριλίου 2019

στο 4ο Γενικό Λύκειο Αιγάλεω

**Ιερά Οδός 306, Αιγάλεω
(Στάση μετρό Αγία Μαρίνα)**

Ως Επιστημονική Επιτροπή του Συμποσίου ορίζονται:

Χαράλαμπος Λόντος, Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Αττικής,
Πρόεδρος

Αικατερίνη Γληνού και Χρίστος Μηλιώνης, Σ.Ε.Ε.Μαθηματικών 1^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ.

Παναγιώτα Κοταρίνου, Σ.Ε.Ε.Μαθηματικών 2^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ.

Μαγδαληνή Κοκκαλιάρη και Εμμανουήλ Βάλβης, Σ.Ε.Ε.Μαθηματικών 3^{ου}
ΠΕ.Κ.Ε.Σ.

Ελένη Λυμπεροπούλου, Σ.Ε.Ε.Μαθηματικών 4^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ.

Δημήτριος Αργύρης, Σ.Ε.Ε.Μαθηματικών 5^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ.

Ελευθέριος Μαστορίδης, Σ.Ε.Ε.Μαθηματικών 6^{ου} ΠΕ.Κ.Ε.Σ.

και ως Οργανωτική Επιτροπή του Συμποσίου:

Τα μέλη της Επιστημονικής Επιτροπής πλαισιωμένα από τους
εκπαιδευτικούς Μαθηματικών:

Σωτήριος Χασάπης του Προτύπου Λυκείου Ευαγγελικής Σχολής Σμύρνης

Κωνσταντίνος Ράδης του 4^{ου} Γενικού Λυκείου Αιγάλεω

Νικόλαος Ζάππας του 4^{ου} Γενικού Λυκείου Αιγάλεω

Πανουτσοπούλου Κωνσταντίνα του 2^{ου} Γυμνασίου Ελευσίνας

Κοντογούρη Ευανθία του 5^{ου} Γενικού Λυκείου Ιλίου

Κυριαζής Χρήστος του 2^{ου} Γενικού Λυκείου Αγίας Βαρβάρας

Ευθυμία Καράμπαλη του 1^{ου} Γενικού Λυκείου Αγίας Βαρβάρας

Ιωάννης Γιώτης του 2^{ου} Γενικού Λυκείου Αργυρούπολης

Βασίλειος Βισκαδουράκης, του Προτύπου Λυκείου Ιωνιδείου Σχολής

Στέλλα Μπαδικιάν του 2^{ου} Γυμνασίου Καισαριανής

Χρυσούλα Χούτου από το Καλλιτεχνικό Σχολείο Γέρακα

Πάυλος Μαραγκουδάκης, του Γυμνασίου Καλλιπολης

Σωτήριος Συριόπουλος Σ του 2^{ου} Γενικού Λυκείου Βριλησίων

Ειρήνη Κουλέτση του Γυμνασίου Βαρβακείου Σχολής